

澳門 25 日起禁止入境前 14 天內曾到外國的非澳門居民入境



資料圖：澳門 25 日起禁止入境前 14 天內曾到外國的非澳門居民入境

據澳門特區政府網站消息，澳門行政長官賀一誠今（24）日召開記者會表示，澳門特區政府昨（23）日接到香港特區政府通知香港將實施一系列新入境措施，據此，澳門特區政府亦作出相應措施配合之。澳門特區政府今日將會根據《傳染病防治法》第 25 條的規定，頒布有關批示，自 3 月 25 日零時起，禁止所有入境前 14 天內曾經到過外國的內地、香港及臺灣居民入境本澳。

該批示同時還命令停止澳門國際機場的轉機服務；同時，與過往一樣，該批示規定基于公共利益的考慮，衛生局可以豁免特定的人士遵守有關的禁止入境的措施。

賀一誠進一步指，結合之前頒布的第 72/2020 號及第 73/2020 號行政長官批示，從 3 月 25 日起，所有外國人及入境前 14 天內曾經到過外國的內地、香港、臺灣居民，禁止入境本澳。

此外，衛生局今日還將根據《傳染病防治法》第 14 條的規定發出公告，自 3 月 25 日零時起，所有入境前 14 天內到過香港、臺灣的人士，須在衛生當局指定的地點接受 14 天醫學觀察。

香港四名新冠肺炎確診者曾赴黃竹坑百人派對



圖：昨日新增四宗個案的確診者，在白色情人節曾到黃竹坑聯合工業大廈的 Studio 9 參加私人派對

本港昨日新增 39 宗新冠肺炎確診個案，累計 357 宗，曾經到蘭桂坊酒吧消遣的女病人情況轉差，需要插喉治療，目前情況危殆。昨日再出現工廈派對群組，四名確診者在本月 14 日白色情人節，參加黃竹坑聯合工業大廈舉行的私人派對后“中招”，同場逾百人聚集狂歡，情況令人憂慮。

新增 39 宗個案，涉及 21 男 18 女，年齡介乎 18

至 66 歲，其中 30 人潛伏期曾經到外地，最少三人的行踪與蘭桂坊有關。

第 343 宗個案是一名歌手，與前日確診的樂手一同工作；第 339 宗個案在潛伏期，曾經前往 Pure Fitness 位于中環花園道三號的健身室。第 266 宗個案，在蘭桂坊附近的荷李活道 66 號上班，該處是一間餐廳，共有 16 名員工，部分人檢測結果呈陰性。

蘭桂坊中招婦轉差 需插喉

早前到蘭桂坊酒吧消遣 46 歲女子（第 192 宗個案）情況轉差，需要插喉治療，目前情況危殆，她在灣仔中環廣場上班，無外游紀錄，但 3 月 6 日曾經到蘭桂坊兩間酒吧。據了解，女病人本身沒有患慢性病，直至 3 月 11 日才出現病征，有機會在潛伏期間，傳染其他“夜蒲”人士。

昨日亦再爆出工廈派對群組。新增的四宗確診者（第 169、208、277 及 315 宗），也在 3 月 14 日到黃竹坑聯合工業大廈的 Studio 9 參加私人派對，除了當中的一名 27 歲女子（第 277 宗個案），其余三人互相認識，並結伴出席派對。

衛生防護中心追查下，發現其中的 45 歲男子（第 315 宗個案），在 2 月 27 日至 3 月 2 日到過泰國，回港后出席黃竹坑的私人派對，六天后（20 日）才發病。

衛生防護中心傳染病處主任張竹君認為，四人不一定是在派對中受感染，但派對同一場合，有逾百人參加，若沒有佩戴口罩，均有機會構成傳播風險，已聯絡派對主辦人，向出席者發放信息，呼吁他們聯絡衛生防護中心。

Now 新聞臺剪接師初步確診

另外，恒生銀行九龍城分行一名職員初步確診，該職員是一名早前確診患者的密切接觸者，自 3 月 20 日起隔離檢疫。恒生銀行發言人表示，該分行所有員工均有遵從指引，當值工作期間戴口罩，九龍城分行昨日起暫停服務，以便徹底清潔和消毒，直至另行通知，全部員工會留在家中，自我隔離 14 天。

繼南華早報和 TVB 后，昨日再有傳媒工作者確診。Now 新聞臺深夜發聲明證實一名員工初步確診感染新型冠狀病毒。據了解，患者在灣仔電訊大廈工作，現時留醫大埔那打素醫院。該名男剪接師主要在剪片房工作，由于不少記者工作期間需出入剪片房，Now 新聞臺正評估有多少名員工屬於密切接觸者，並關閉三樓新聞部進行消毒，新聞部將啟動后備團隊在另一樓層運作。（來源：大公報）